



Совсем недавно по всей России проходил великолепный праздник День учителя, посвященный самой главной, древней и социально-значимой профессии – преподаватель ...

Читайте на 2 стр.



С 20 мая по 20 июня 2015 года проходила Всероссийская выставка образовательных учреждений ...

Читайте на 3 стр.



В нашей школе с 25 сентября стартовала акция «Дети – старшему поколению», посещенная «Дню пожилого человека» ....

Читайте на 3 стр



6 октября этого года, обучающиеся нашей школы приняли участие в краевом танцевально-спортивном марафоне «Камчатка – New Life» ....

Читайте на 4 стр.



Вот уже девять лет активные молодые люди со всей Камчатки собираются вместе на выездном семинаре «Школа социального успеха»

Читайте на 4 стр.



с 5 по 12 октября в школах России в рамках Федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012–2020 годах» проводился экологический урок «Вода России». ...

Читайте на 5 стр.



24 октября для ребят всех возрастов и классов прошел Единый «Самый большой Урок в Мире» под названием «Школа для всех». ...

Читайте на 5 стр.



22 октября 2015 года на территории школы проводились совместные учения службы пожаротушения Усть-Камчатской пожарной части и МБОУ СОШ №2.....

Читайте на 6 стр.



С сентября по октябрь, в Усть – Камчатке, в рамках школьной спартакиады проводился турнир по мини-футболу. Соревнования проходили в спортивном зале ДЮСШ. Команды были поделены следующим образом ..

Читайте на 6 стр.



21 октября 2015 г. в актовом зале школы состоялась встреча инспектора по делам несовершеннолетних Дрозд Н.В. с учащимися восьмых классов. ...

Читайте на 7 стр.



27 октября 2015 года в Усть-Камчатск была привезена икона с мощами святых мучеников-младенцев Вифлеемских. О ней рассказал родительской общественности нашей школы Иерей Виктор, руководитель отдела социального служения и благотворительности при Петропавловской и Камчатской Епархии. ....

Читайте на 7 стр.



Газета печатается с 1.04.2006г.  
Пресс-центр СОШ №2,  
сайт:  
<http://school2uk.ucoz.ru/>

Октябрь



Октябрь

**В октябре, в октябре  
Частый дождик на дворе.  
На лугах мертва трава,  
Замолчал кузнечик.  
Заготовлены дрова  
На зиму для печек.**

**С.Маршак**

RSPR 41-02859-Д-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal10.ru

## День учителя

Совсем недавно по всей России проходил великолепный праздник День учителя, посвящённый самой главной, древней и социально-значимой профессии – преподаватель. Естественно, что и наша любимая школа не осталась в стороне от столь пышного торжества. Реки добрых слов, море тепла и цунами признательности и нежности наполнили наш храм знаний 5 октября.

Начальная и старшая школы показали для любимых учителей два праздничных концерта, в ходе которых в песнях, сценках, стихах и танцах ребята от всей души выражали свою благодарность к дорогим зрителям. Работа преподавателя трудна как морально, так и физически, а значит и местное правительство не смогло остаться в стороне. Заместитель пред-

седателя совета народных депутатов И.В. Шубенко и исполняющая обязанности руководителя управления образования А.В. Тарасенко лично поздравили педагогов, вручили им грамоты за высококвалифицированную преподавательскую деятельность и подарили цветы. Исполняющая обязанности директора нашей школы Г.Б. Дядёра зачитала поздравительные телеграммы от О.В. Куминой и М.В. Серебряковой.

От себя лично хочется ещё раз поздравить вас, многоуважаемые и любимые учителя, пожелать вам умных и воспитанных учеников, здоровья и новых достижений в вашем святом деле. Будьте счастливы!

Мокина Олеся.  
11 «А» класс



## Итоги Всероссийской выставки

С 20 мая по 20 июня 2015 года проходила Всероссийская выставка образовательных учреждений. Это большая возможность поделиться опытом, подчеркнуть индивидуальность и неповторимость стиля работы каждого учреждения образования. Не упустили такой возможности администрация и педагоги МБОУ СОШ № 2 Усть-Камчатского МР.

Совместными усилиями был создан видеofilm и электронный стенд образовательного учреждения. Результатом кропотливого труда педагогического коллектива



ва школы стала высокая оценка жюри. По итогам «Всероссийской выставки образовательных учреждений» МБОУ СОШ №2 удостоена звания Лауреата-Победителя. Для него предусмотрено награждение медалью выставки и ценным подарком

(Сертификат на поставку новейшего образовательного комплекса «Современный урок»).

Поздравляем весь коллектив образовательного учреждения. Желаем дальнейших творческих побед и свершений.



## День пожилого человека

*Год за годом, день за днем  
Все мы к этому придём.  
Ведь любой когда-нибудь  
Пожилым встречает путь.*

В нашей школе с 25 сентября стартовала акция «Дети – старшему поколению», посвященная «Дню пожилого человека», в рамках которой школьники делали поделки, рисунки ветеранам.

Основная задача акции заключается в воспитании у

детей нравственных черт характера: толерантности, милосердия, доброты, отзывчивости и уважения к старшему поколению. Дети с большим удовольствием приносили шедевры, сделанные своими руками.

Этот праздник – еще один повод подарить внимание и любовь бабушкам и дедушкам.

Педагог-организатор  
А.С. Старых



## Флешмоб «Камчатка- NEW LIFE»

6 октября этого года, обучающиеся нашей школы приняли участие в краевом танцевально-спортивном марафоне «Камчатка – New Life». Он проводился под слоганом: «Движение – это жизнь!» и направлен на пропаганду здорового образа жизни, поддержку новых танцевальных течений

и развитие творческого потенциала молодёжи.

Ученики 1-7 классов на перемене собрались на школьной площади и все вместе станцевали под известную песню «Я, ты, он, она – вместе дружная страна!». Всего в танцевальном флешмобе приняли участие более 100 школьников МБОУ СОШ №2.



## ШСУ

Вот уже девять лет активные молодые люди со всей Камчатки собираются вместе на выездном семинаре «Школа социального успеха» (далее ШСУ), организованном Министерством спорта и молодёжной политики Камчатского края для поддержки и развития социально-значимой общественной деятельности. Здесь юноши и девушки от 15 до 30 лет, состоящие в разных молодёжных организациях, ВУЗах и школах, знакомятся друг с другом, делятся опытом, учатся работать в коллективе и создавать социальные проекты для улучшения жизни всего общества в целом.

В этом году от Усть-Камчатка на ШСУ отправились две активистки «Молодой гвар-



дии», ученицы 11 класса МБОУ СОШ № 2: Стеликова Наталья и Мокина Олеся. Со 2 по 5 октября они буквально от зари до полуночи посещали лекции о социальном проектировании, молодёжном предпринимательстве, проведении мероприятий, налогах и фандрайзинге (работе со спонсорами), а также тренинги, посвящённые личностному росту и коммуникабельности. Кульминацией семинара стали сдача собственных соци-

альных проектов (группы с помощью кураторов готовили их попутно с прослушиванием лекций) и получение сертификатов.

В общем, можно сказать, что домой девушки вернулись совершенно другими людьми, и если бы кто-нибудь спросил их: «Хотите ли вы поехать туда вновь?», они бы непременно ответили: «ДА!», потому что там всё: от участников и кураторов до столовской еды - было просто замечательным!

Советуем и вам, ребята, проявлять большую активность и как-нибудь посетить ШСУ. Уверюем вас, вы не пожалеете!

Мокина Олеся. 11 класс



## Водный урок

Каждый ребёнок слышал, что вода — это великая драгоценность, которую нужно беречь. Но как? На этот вопрос мало кто ответит! Поэтому с 5 по 12 октября в школах России в рамках Федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012–2020 годах» проводился экологический урок «Вода России». Наша школа не стала исключением: ребята 5 «А» совершили путешествие по миру

воды вместе с героиней Капой. В ходе урока учащиеся узнали удивительные факты о воде, о том, как беречь воду на практике, изо дня в день. Три команды «Хранители воды», «Водопад» и «Повелители воды» боролись за звание «Водного знатока». Победителями стали ребята команды «Водопад», а все участники получили книжечки с ценными советами, как беречь воду и стать настоящим знатоком воды. Каждый из вас может присоединиться к интересным

проектам по сохранению воды [vk.com/kapavoda](https://vk.com/kapavoda); [voda.org.ru](http://voda.org.ru); [instagram.com/water.russia](https://instagram.com/water.russia).

Учитель химии и биологии Гафаров Ф.Ф.



## САМЫЙ БОЛЬШОЙ УРОК В МИРЕ

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Камчатского края от 08.10.2015 г. № 23.02/5487, письмом Управления образования Усть-Камчатского административного муниципального района от 13.10.2015 г. № 1204, приказом МБОУ СОШ № 2 от 19.10.2015 г. № 152-О 24 октября для ребят всех возрастов и классов прошел Единый «Самый большой Урок в Мире» под названием «Школа для всех». Школьники

ознакомились с концепцией «Общемировых целей в области устойчивого развития» и обсудили роль образования в достижении этих целей. Педагоги школы старались сформировать понимание ситуации с проблемой доступности образования во всем мире и в России в частности. Помочь учащимся осознать, что стопроцентный доступ к образованию – задача не только законодателей, но и всего общества. Вызвать у учащихся чувство уважения к своим

школьным товарищам независимо от их психических, физических и интеллектуальных способностей. Все посмотрели специально созданный мультфильм о нашей планете, о ее проблемах и о том, как мы можем ей помочь.



## Совместные учения

22 октября 2015 года на территории школы проводились совместные учения службы пожаротушения Усть-Камчатской пожарной части и МБОУ СОШ №2.

Целью учений являлась отработка нормативов прибытия к месту пожара, знакомство с объектом с массовым приби-

ванием людей, изучение путей эвакуации.

Задача тренировки состояла в прибытии на место, проведении разведки и обнаружении пострадавшего,

В ходе учений задача выполнена в полном объеме.



## Турнир по мини-футболу

С сентября по октябрь, в Усть – Камчатске, в рамках школьной спартакиады проводился турнир по мини-футболу. Соревнования проходили в спортивном зале ДЮСШ. Команды были поделены следующим образом.

- Младшая группа (2-4 классы);
- Средняя группа (5-6 классы);
- Старшая группа (7-8 классы);
- Юниоры (9-11 классы).

Эти соревнования являлись отборочным этапом ежегодного краевого турнира «Мини-футбол в школу». Младшая группа выступала вне конкурса.

В результате сыгранных матчей других возрастных групп турнирная таблица выглядит так: в средней группе 1 место

завоевал 6Б класс (9 очков), на 2 месте оказалась команда 6А класса (6 очков), 3 место получили обучающиеся 5А класс (3 очка). Из старшей группы 1 место присуждено 8В классу (12 очков), на почетном 2 месте – 7Б класс (9 очков), 3 место завоевала команда 8А класса (6 очков). Среди юниоров 1 место завоевал 9Б класс (9 очков), 2 место заняли учащиеся 9А класса (4 очка), а на

3 месте оказалась команда 10А класс (4 очка)

От всей души поздравляем победителей и желаем дальнейших побед.



## УЧИМСЯ БЫТЬ ВЗРОСЛЫМИ

В рамках работы по взаимодействию с Усть-Камчатским МО МВД России, в соответствии с Планом совместных мероприятий оперативно-профилактической акции «Подросток» 21 октября 2015 г. в актовом зале школы состоялась встреча инспектора по делам несовершеннолетних Дрозд

Н.В. с учащимися восьмых классов.

Совместно были обсуждены вопросы административной и уголовной ответственности подростков, достигших 14-летнего возраста.

Зам. директора по воспитательной работе Потеряхина Н.В.



## ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ



27 октября 2015 года в Усть-Камчатск была привезена икона с мощами святых мучеников-младенцев Вифлеемских. О ней рассказал родительской обществу нашей школы Иерей Виктор, руководитель отдела социального служения и

благотворительности при Петропавловской и Камчатской Епархии. Главной темой выступления были проблемы нравственности и воспитания.

Родители наших обучающихся с интересом слушали Юдашеву Галину Дмитриевну - представителя Координационного центра в защиту материнства и детства «Подари жизнь!» при Камчатской научной библиотеке им. С.П. Крашенинникова, заведующего сектором социальной работы. Она рассказала о семейных ценностях на примерах, представленных в мультимедийной презентации «О любви, семье и верности».

Мы благодарим гостей и надеемся и на дальнейшее сотрудничество.

Зам. директора по ВР Потеряхина Н.В.



## Поздравляем с днём рождения

Волохина Наталья Владимировна	13.10.1970	Добровольская Наталья Викторовна	20.10.1953
Лукин Иван Николаевич	27.10.1989	Ломов Анатолий Алексеевич	23.10.1948
Стряпченко Ольга Николаевна	01.10.1955		



Аглушевич Аркадий	2а
Безотечество Сергей1	2б
Володина Варвара	7а
Гаврилов Сергей	10
Гартман Мария	4б
Демидов Артем	4б
Денисенко Никита	5а
Должикова Юлия	4б
Дрюкова Дарья	11
Евсюков Дмитрий	8б
Ильин Вадим	6а
Колосова Анна	8а
Копелев Алексей	2б
Кошелева Ярослава	1а
Леонтьева Екатерина	4б
Леонтьева Елизавета	4б

Литвин Александр	2б
Логинов Дмитрий	9б
Лысенко Анна	5а
Павленко Инна	11
Поляков Михаил	1а
Пономаренко Юрий	9б
Попов Кирилл	1а
Пряников Алексей	4а
Пянзина Ульяна	4б
Садыкова Галина	4б
Сотнин Валерий	9б
Тарасова Софья	6а
Ужакова Полина	5б
Усова Елена	8в
Филипчук Глеб	8а
Шлапак Валерия	11
Шулевская Ирина	3б

### От редакции

#### Уважаемые наши читатели!

В следующем номере газеты вы найдете много интересной информации об итогах четверти, достижениях наших учеников, школьных мероприятиях и многом другом. До встречи на страницах следующего выпуска газеты «Школьные вести»!

С уважением, редакция «Пресс-центр МБОУ СОШ №2»

Тираж 20 экз. Формат А4  
 Редакция: Потеряхина Н.В., Старых А.С.,  
 Дебрян А.В., Босенко Ю.А.  
 Корректор Волохина Н.В.  
 «Юнкор» Мокина Олеся  
 Фотографы: Фрига Татьяна, Сокирко Екатерина,  
 Борина Снежана, Туц Юлия, Баженев Егор.  
 МБОУ СОШ №2  
 п. Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября 22,  
 директор Кумина О.В.  
 Сайт школы: <http://school2uk.ucoz.ru>